

## В театр приехали колхозники...



Красноярский краевой драматический театр имени А. С. Пушкина осуществляет культурное шефство над Емельяновским районом. По инициативе работников театра в прошлый выходной день был организован коллективный просмотр колхозниками спектакля «Счастье» по роману П. Павленко.

К подъезду театра, украшенному яркой надписью: «Добро пожаловать», одна за другой подкатили одиннадцать автомашин. На передней развевалось алое знамя. На спектакль приехало около 500 колхозников.

У входа в театр приезжих радушно встретили артисты. Под звуки музыки оживленные, радостные емельяновцы проходили в фойе. Вот перед зеркалом остановились весело разговаривающие девушки в нарядных платьях. Прошла группа молодых людей.

А зал уже полон. Из колхозов «Путь Ленина», «Красный ключ», «Памяти двух борцов», деревень Установо и Крутая приехали животноводы, полеводы, учителя. Много молодежи, но есть и пожилые люди. В одной из лож разместились члены колхоза «Красный ключ»

Анна Трофимовна Буганова, Евдокия Ильинишна Терская. На груди у последней орден «Материнской славы». Семь детей вырастила она для Родины. Рядом с нею сидят супруги Елизавета Николаевна и Василий Петрович Черняевы. Сейчас Василий Петрович работает учетчиком по животноводству, жена — дома по хозяйству. Елизавета Николаевна тоже имеет орден «Материнской славы». Сын ее Виктор — Герой Советского Союза — погиб в боях за Родину.

Открылся занавес. Напряженно следят зрители за происходящим на сцене. Герои этой пьесы им дороги и близки — ведь каждый из них трудится для счастья своей великой Родины, борется за счастливую, зажиточную жизнь своего народа. Среди присутствующих в зале — немало участников Великой Отечественной войны.

В антрактах зрители знакомятся с артистами, участвующими в постановке пьесы «Счастье». Исполнители рассказали колхозникам, как работали над своими ролями, поделились дальнейшими творческими планами.

Спектакль окончен. Довольные, покидают гости зал, обмениваются мнениями.

— Хороший советский спектакль создал коллектив театра, — говорит полевод из колхоза «Красный ключ» Б. А. Озеров. — Игра артистов очень жизненна, образы, созданные ими, понятны.

— Я получила большое удовольствие сегодня, — говорит кладовщик колхоза «Путь Ленина» Л. А. Орешникова. — Надо чаще организовывать коллективные просмотры.

Такое же мнение и у молодых колхозников Павла Баранова, Николая Орешникова, Николая Черкасова, Алексея Баталова, Павла Опарина и многих других.

Театр и Емельяновский райком партии осуществили хорошее начинание. Его следует всячески поддержать. Надо полагать, что проведенный коллективный выезд колхозников в театр будет не последним.

### З. БАЙЦУРОВА.

На снимке: зрители в гостях у артистов. Слева направо — колхозник В. П. Черняев, артист В. Бескин, артистка Л. Деримарко, главный режиссер театра Н. Смирнов, колхозницы А. Т. Буганова, Е. Н. Черняева и Е. И. Терская.

Фото А. Торгашина.